

КОЛЕНЪ, И ВЪ ТЕМНИЦА, И НЕ МЕ ПОСКРТИХУТЕ.

43 ТОГАВА ЦЕ МЪ ОТГОВОРАТЪ И ОНИ, И ЦЕ ДА РЕЧАТЪ: ГОСПОДИ, КОГА ТЕ ВИДЕХМЕ ГЛАДЕНЪ, ИЛИ ЖАДЕНЪ, ИЛИ СТРАНЕНЪ, ИЛИ ГОЛЪ, ИЛИ КОЛЕНЪ, ИЛИ ВЪ ТЕМНИЦА, И НЕ ПОСЛАЖИХУМЕ ТИ.

44 ТОГАВА ЦЕ ИМЪ ОТГОВОРИ, И ЦЕ ДА РЕЧЕ: ИСТИНА ВИ ДЪМАМЪ: ПОНЕЖЕ НЕ СОТВОРИХУТЕ НА ЕДНОГО ОТЪ ТІА НАЙ МААКИ ТЕ, НИТО МЕНЕ СОТВОРИХУТЕ.

45 И ЦЕ ДА ИДАТЪ ТІА ВО ВЪЧНА ТА МЪКА, А ПРАВЕДНИ ТЕ ВЪ ЖИВОТЪ ВЪЧНЫИ.

## ГЛАВА 26.

**И** БЫДЕ, КАТО СВЪРШИ ИИСУСЪ СИЧКИ ТЕ ТІА СЛОВЕСА, РЕЧЕ НА ОУЧЕНИЦЫ ТЕ СИ.

2 ЗНАЕТЕ ЗАЩО ПОСЛАЪ ПО ДВА ДНИ ЦЕ ДА БЪДЕ ПАСХА, И СЫНЪ ЧЕЛОВЪЧЕСКІИ ЦЕ ДА БЪДЕ ПРЕДАДЕНЪ ДА СЕ РАСПНЕ.

3 ТОГАВА СЕ СОВРАХА АРХІЕРЕН ТЕ, И КНИЖНИЦЫ ТЕ, И СТАРЦЫ ТЕ ЛЮДСКИ ВЪ ДВОРАТЪ НА АРХІЕРЕН ТА КОЙТО СЕ НАРИЧАШЕ КАИФА.

4 И СОВЪТОВАХАСЕ ДА ФАНАТЪ ИИСУСА СЪ ЛЕСТЬ И ДА ГО ОУКІАТЪ.

5 И ГОВОРЕХА, НО ДА НЕ НАПРАВИМЕ ТОВА ВЪ ПРАЗДНИКАТЪ, ДА НЕ БЫ СТАНАЛО СМЪЩЕНІЕ ВЪ НАРОДАТЪ.

6 И КАТО ОТИДЕ ИИСУСЪ ВЪ ВИДАНИА, ВЪ КЪЩА ТА НА СИМОНА ПРОКАЖЕННАГЪ:

7 ДОЙДЕ ПРИ НЕГО ЕДНА ЖЕНА, КОАТО ИМАШЕ СЪЖКЛО СЪ МНОГОЦЪКНИ МОУРО, И ИЗСЫПА ГО НА ГЛАВА ТА МЪ, ГДЪТО СЕДЕШЕ.

8 И КАТО ВИДЕХА ОУЧЕНИЦЫ ТЕ МЪ, НЕГОВОДАХА, И ГОВОРЕХА: ЗАЩО СТАНА ТОА РАЗСЫПЪ.

9 ПОНЕЖЕ ТОВА МОУРО МОЖЕШЕ ДА СЕ ПРОДАДЕ ЗА ГОЛЕМА ЦЪКНА, И ДА СЕ РАЗДАДЕ НА СИРОМАСИ ТЕ.

10 Я КАТО РАЗСМЪК ИИСУСЪ, РЕЧЕ ИМЪ: ЗАЩО ДОСАЖДАТЕ НА ЖЕНА ТА; ПОНЕЖЕ НАПРАВИ ДОВРА РАБОТА НА МЕНЕ.

11 ЗАЩОТО СИРОМАСИ ТЕ СЕКОГА ИМАТЕ СЪ СЕБЕ СИ, А МЕНЕ СЕКОГА НЕМАТЕ.

12 ЗАЩОТО ТАА, КОАТО ИЗЛЕА ТОВА МОУРО НА ТЪКЛО ТО МИ, ЗА ПОГРЕКЕНІЕ МЕ НАПРАВИ.

13 ИСТИНА ВИ ГОВОРИМЪ: ЗАЩО ДЕТО ДА СЕ ПРОПОВЪДА ТОВА ЕВАНГЕЛІЕ ПО СИЧКІАТЪ СВЪТЪ, ЦЕ ДА СЕ РЕЧЕ И ТОВА, ЦЮТО НАПРАВИ ТАА, ВЪ ПОМЕНЪ НЕИИЪ.

14 ТОГАВА ОТИДЕ ЕДИИЪ ОТЪ ДВАНАДЕСЕТЪ ТЕ, КОЙТО СЕ НАРИЧАШЕ ИСАДА ИСКАРИОТСКІИ, ПРИ АРХІЕРЕН ТЕ.

15 И РЕЧЕ: ЦЮ ЦЕ ДА МИ ДАДЕТЕ, И АЗЪ ДА ВИ ГО ПРЕДАДЕМЪ; А ОНИ МЪ ОБЪЩАХА ТРИДЕСАТЬ СРЕБРЕННИЦЫ.

16 И ОТЪ ТОГАВА ТЪХРЕШЕ ПРИЛИЧНО ВРЕМЕ ДА ГО ПРЕДАДЕ.

17 И ВЪ ПЕРВЫО ДЕНЪ ОТПРЪСНОЧНЫИ ПРИСТЪПИХА ОУЧЕНИЦЫ ТЕ ИИСУСОВИ, И РЕКОХА МЪ: ГДЪ ИСКАШЪ ДА ТИ ПРИГОТВИМЕ ДА ПАДЕШЪ ПАСХА ТА.